ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении экологической образовательной акции

«Покормите птиц-2025»

1.Общие положения

- 1.1. Цель акции: экологическое воспитание детей и молодежи.
- 1.2.Задачи акции:
 - организация подкормки зимующих птиц вашего населенного пункта;
 - развитие гуманного отношения к птицам, мотивации и интереса к их охране;
 - введение в экологическую этику и эстетику;
 - формирование позитивных форм досуга
 - 1.3. Организатором акции является педагогическое сообщество ФГОС_ТІМЕ https://vk.com/fgos_time (далее Организатор) социальной сети «ВКонтакте»

Акция проводится при поддержке участников педагогического сообщества ФГОС_TIME https://vk.com/fgos_time, а также организаций, предприятий, творческих объединений, средств массовой информации и частных лиц, заинтересованных в творческом развитии детей.

1.4. Участники акции: любые коллективы и отдельные лица.

2. Сроки проведения акции

Акция проводится с 1 января 2025 года по 31 марта 2025 года

3. Формат проведения

Акция «Покормите птиц–2025» проводится в двух номинациях:

- «Отчёт об организации подкормки птиц»
- «Рекламный постер «Покормите птиц зимой!».

Номинация «Отчёт об организации подкормки птиц»

Номинация включает в себя изготовление и установку кормушек, регулярную подкормку птиц в течение всего сезона.

Кроме того, участники могут готовить и проводить мероприятия в рамках акции с целью привлечения внимания к данной проблеме: представлять свои презентации, изготавливать стенды, распространять листовки,

организовывать праздники и др., а также организовывать экскурсиинаблюдения за птицами, сбор кормов и т.д.

Номинация «Рекламный постер на тему: «Покормите птиц зимой!»

Номинация включает в себя создание оригинального рекламного постера, побуждающего людей подкармливать птиц зимой.

Рекламный постер — художественный плакат, отражающий творческую идею автора. Основная цель — заинтересовать и привлечь внимание. Важно, чтобы постер был информативным, понятным и привлекательным. Композиция постера может включать фотографию, коллаж или иллюстрацию с текстом.

Фотографии принимаются только в электронном виде, с разрешением 300 dpi. Размер фотографии должен быть не более 1,5 Мб,700×1000 px. Участники самостоятельно размещают фотографии в тематическом альбоме «Покормите птиц -2025»

https://vk.com/album-184298139_305881094

Видеоролик может быть смонтирован в любом видеоредакторе и записан в любом формате с максимальным коэффициентом качества. Максимальная длительность ролика не должна превышать 5-ти минут. Участники Акции самостоятельно размещают видеоролик в комментариях к посту или в предложенные новости.

Онлайн-регистрация творческих работ является одновременно заявкой на участие и будет доступна по ссылке с 1 января по 31 марта 2025 года включительно: https://vk.com/fgos_time

Подведение итогов

Авторы работ, принятых Организационным комитетом и размещенные ВКонтакте получат возможность оформить Дипломы, Благодарственные письма, Сертификаты о трансляции педагогического опыта.

Права и обязанности участников

Все участники обязуются выполнять условия настоящего Положения.

К участию не допускаются работы, не соответствующие требованиям оформления.

Участник гарантирует, что он является автором работы, и передает Организатору неисключительные авторские и смежные права на работу (включая право на воспроизведение, распространение, публичный показ,

передачу в эфир) и разрешает Организатору использовать предоставленные работы для копирования частично или полностью с обязательным указанием имен автора.

В случае возникновения каких-либо претензий третьих лиц в отношении указанных работ участник обязуется урегулировать их своими силами и за свой счет, при этом работа снимается.

Права, обязанности и ответственность Организатора

Спорные ситуации, не регламентируемые настоящим положением, решаются Организаторами по своему усмотрению.



ΦΓΟC_TIME https://vk.com/fgos_time

Координатор Акции: Маркелова Ольга

https://vk.com/o.v.markelova

/Маркелова О.В./